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ATA DA 2̂  (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, E M 14 DE 
F E V E R E I R O DE 2018, P E L A CÂMARA MUNICIPAL DE P I L A R DO SUL. 

A hora regimental do décimo quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
dezoito, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores 
na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 2^ Sessão Ordinária realizada no presente 
ano legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 

ereadores: Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente, Elaine Nogueira 
Ramos - Vice-Presidente, Pauio Henrique Pinheiro - 1*̂  Secretário, Cláudia Maria 
de Barros Garcia - 2^ Secretária e demais Vereadores: Antonio Nunes dos Santos, 
Agnaldo Silvestre da Cruz, João Batista de Moraes, Luiz Antonio Brisola, Marcos 
Fábio Miguel dos Santos e Silvano Aparecido de Carvalho. Ausente: Vereador Luiz 
Antonio de Proença. Constatado o quórum regimental, a Senhora Presidente da 
Câmara: Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, declarou aberta a Sessão 
Ordinária e solicitou ao Vereador Antonio Nunes dos Santos que fizesse a leitura da 
Bíblia. Após a leitura, a Senhora Presidente iniciou a fase do E X P E D I E N T E com a 
deliberação da Ata da P Sessão Ordinária realizada em 06 de fevereiro de 2018, que 
submetida à votação, foi APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos 
membros da Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. Foi solicitado aos 
Secretários para fazerem: I) Leitura das correspondências recebi das: ofício da 
Presidente da Câmara Municipal informando que o Requerimento de Justificativa de 
Ausência do Vereador Luiz Antonio de Proença na P Sessão Ordinária foi considerado 
válido; convite dos Formandos da Faculdade Anhanguera para a Colação de grau da 
Turma de Letras. Após as leituras, a Senhora Presidente determinou o arquivamento das 
correspondências recebidas na Secretaria da Câmara Municipal. 11) Leitura da 
proposições recebidas: Projeto de Lei n° 12/2018 - Autoriza o Poder Executivo a 
alienar imóveis na forma que especifica e dá outras providências. Com a leitura a 
Senhora Presidente informou que a proposição listada acima será enviada para as 
Comissões Permanentes para estudo e elaboração de parecer. III) Leitura dos 
Requerimentos: Requerimento n** 10/2018 - de autoria dos Vereadores: João Batista de 
Moraes, Elaine Nogueira Ramos, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto e Paulo 
Henrique Pinheiro, que requereram: 1) Relatório das viagens realizadas nos meses de 
outubro e novembro de 2017 para o "Mutirão Saúde do Homem e da Mulher e 
Campanha de Doação de Sangue" discriminando as cidades, datas, carros e pacientes. 
Requerimento n" 11/2018 - de autoria dos Vereadores: João Batista de Moraes e Elaine 
Nogueira Ramos, que requereram: 1. Cópia dos Boletins de Ocorrência do mês de junho 
de 2017 até a presente data, referentes à assaltos, arrombamentos e furtos nos prédios 
públicos do município a seguir: PAM Nova Pilar I , Escola M.E.L Prof Jane Rechinelli 
Piloto, Secretaria de Educação Tvete Ayub e Escola M.E.L Guaracy Guerreiro Góes 
Requerimento n" 12/2018 - de autoria dos Vereadores: Elaine Nogueira Ramos e João 
Batista de Moraes, que requereram: 1) No dia 02/02/2018 quantos técnicos e auxiliares 
de enfermagem estavam trabalhando? 2) Qual era os atendimentos médicos? 3) Qual 
funcionário (a) que foi destinado para ajudar na sala da vacina no CS I I Helena de 
Proença Lacerda? 4) Qual o setor que ele (a) trabalha na saúde? 5) Dependendo do 
setor, estava de plantão neste dia? Requerimento n" 13/2018 - de autoria dos 
Vereadores: João Batista de Moraes e Elaine Nogueira Ramos que requereram: 1) O ^ 
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repasse da inflação é repassado todos os anos para os funcionários públicos? 2) Houve 
algum ano em que não foi repassado, se sim quais? 3) Qual o motivo de não terem 
repassado? Requerimento n** 14/2018 - de autoria dos Vereadores: Elaine Nogueira 
Ramos e João Batista de Moraes que requereram: 1) Como está formado as equipes da 
estratégia da família? 2) Quem são esses funcionários? 3) E do próprio grupo de 
funcionários da Prefeitura, se sim qual a legalidade? 1) Cópia dos processos de 
contratação com os valores, dos artistas que se apresentarão na FEAPS 2018: 09/03 
Thaeme e Thiago e 10/03 Fernando e Sorocaba. Durante a leitura do Requerimento 
14/201S foi registrada a chegada do Vereador Luiz Antonio de Proença. IV) Leitura 
das indicações: Indicação n" 18/2018 - de autoria do Vereador Antonio Nunes dos 
Santos: indicando ao Senhor Prefeito para que providencie a colocação de braços de luz 
em 5 postes na Avenida Santos Dumont próximo a pista de caminhada; Indicação n" 
19/2018 - de autoria do Vereador Antonio Nunes dos Santos: indicando ao Senhor 
Prefeito para que providencie a mudança de local da lombada na Rua Prof Elói Lacerda 
(próximo à Rua João Batista Ribeiro); Indicação n" 20/2018 - de autoria do Vereador 
Antonio Nunes dos Santos: indicando ao Senhor Prefeito para que providencie a 
instalação de placas indicativas pela cidade, com os principais pontos e bairros de nossa 
cidade; Indicação n" 21/2018 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que providencie limpeza no terreno 
situado na Av. Presbítero Adolfo de Góes, ao lado do prédio de n° 300 na Zona 
Industriai; Indicação 22/2018 - de autoria do Vereador Silvano Aparecido de 
Carvalho: indicando ao Senhor Prefeito para que seja reahzado o termino da calçada e 
limpeza do terreno situado na Rua Paulina Emília Vieira, no Bairro Santa Cecília; 
Indicação n" 23/2018 - de autoria do Vereador Silvano Aparecido de Carvalho: 
indicando ao Senhor Prefeito para que, providencie melhoramentos e nivelamento com 
máquina patrol na rua sem nome ao lado da Estrada Eunice Nunes de Almeida, próximo 
da Serralheria Progresso Pilar, Bairro dos Lemes; Indicação n" 24/2018 - de autoria da 
Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito para que seja 
feita a troca da lona da cobertura metálica no Cemitério São João Batista; Indicação n** 
25/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao 
Senhor Prefeito para que seja realizada a manutenção do estacionamento do velório 
municipal, como nivelamento e distribuição de pedregulhos; Indicação n" 26/2018 - de 
autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito 
para que seja feito melhoramentos com máquina patrol e distribuição de pedregulhos na 
estrada do Bairro Turvinho; Indicação n" 27/2018 - de autoria da Vereadora Elaine 
Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para que seja estudado o décimo terceiro 
do cartão alimentação no mês de dezembro; Indicação n" 28/2018 - de autoria da 
Vereadora Elaine Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para o setor 
responsável que realize a implantação de um numero 0800 nas unidades de saúde; 
Indicação n" 29/2018 - de autoria da Vereadora Elaine Nogueira Ramos: indicando ao 
Senhor Prefeito junto ao setor competente que seja realizada a implantação de 
iluminação pública na Rua Alzira Gomes de Oliveira, no Bairro São Manoel; Indicação 
n" 30/2018 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando 
ao Senhor Prefeito, para que providencie a instalação de placa de sinalização na lagoa 
de contenção localizada ao lado da Pista de Caminhada na Avenida Santos Dumont, 
com indicações de periculosidade, de que o local é impróprio para banho e informando 
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a profundidade da lagoa. Após as leituras, a Senhora Presidente informou que todas as 
indicações lidas serão enviadas ao Senhor Prefeito por meio de ofício. Em seguida foi 
realizada a discussão e votação dos Requerimentos; Requerimento n" 10/2018 -
submetido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n" 11/2018 - submetido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento 12/2018 - submetido em discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n** 13/2018 - submetido em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n" 14/2018 
- submetido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Em 
seguida, informou que os requerimentos aprovados serão enviados a quem de direito por 
meio de ofício. Encerradas as matérias da fase do Expediente, a Presidente convidou 
para utilizar a tribuna, nos termos do artigo 198 do Regimento Interno o Vereador 
inscrito João Batista de Moraes para falar sobre o assunto: Estradas Rurais. Não 
havendo mais vereadores inscritos para uso da tribuna inscrita, a Senhora Presidente 
declarou enceaada a fase do Expediente. Em seguida, declarou aberta a fase da 
O R D E M DO DIA com a discussão e deliberação das seguintes matérias: 1) Projeto de 
Lei n" 76/2017 (Autoriza e Valida os Termos fírmados no ano de 2017, com as 
Organizações da Sociedade Civil, nos moldes da Lei Federal 13.019/2014 e dá outras 
providências) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. 
Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de 
votos em Turno Único. 2) Projeto de Lei n" 7/2018 (Dispõe sobre a denominação de 
logradouro público no bairro campestre 1 - Justilino Norberto Vieira) dispensada sua 
leitura, foi realizada a leitura da biografia do homenageado e do parecer das comissões, 
Submetido ao Plenário em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores: João 
Batista de Moraes e Luiz Antonio Brisola, logo após foi submetido em votação, sendo 
APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 3) Projeto de Lei n" 8/2018 
(Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional suplementar no 
orçamento vigente e dá outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada a 
leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 
APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 4) Projeto de Lei n" 9/2018 
(Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicionai suplementar no 
orçamento vigente e dá outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada a 
leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 
APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 5) Projeto de Lei n" 10/2018 
(Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no 
orçamento vigente e dá outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada a 
leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 
APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 6) Projeto de Lei n" 11/2018 
(Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convénio de parceria com a 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Pilar do Sul - A P A E e dá outras 
providências) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. 
Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de 
votos em Turno Único. Não havendo mais matérias a serem deliberadas nesta fase, a 
Senhora Presidente declarou-a encerrada e prosseguiu declarando aberta a fase da 
TRIBUNA L I V R E , convidando os oradores inscritos, a fazerem o uso, conforme/'"N 
ordem de inscrição, nos termos do artigo 199 do Regimento Interno. Assim procederam^ \
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os Vereadores na seguinte ordem: Cláudia Maria de Barros Garcia, João Batista de 
Moraes, Silvano Aparecido de Carvalho, Luiz Antonio Brisola, Antonio Nunes dos 
Santos e Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto. Não hfiVendo mais oradores, a 
Senhora Presidente comunicou a todos que a próxima Sessãa ordinária será realizada, 
no dia 20 de fevereiro de 2018. E m seguida, agradeceu a p g s ^ ç a do público e dos 
Vereadores e deu por encerrada a Sessão Ordinária. E u Lucas de 
Góes Vieira Júnior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sobf^ superintendência do 
1° Secretário. 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 14 de fevereiro de 2018. 

L0ULA 
Presidente da Câmara Municipal 

KARLA TATHIANE NISHI PABULA PAGIANOTTO 

E L A I N ^ O G I J E I R A RAMOS 
Vice-Presidente 

• ^ á ^ 
PAULO HENRiaUE PINHEIRO 

1 ^ 

CLAUDIA MAIUA DE BARROS GARCIA 
2^ Secretária 

2 1 FEV 2018 ^ publicada na Câmara Municipal de Pilar do Sul, 
. 0 ^ # no dia 

LUCAS DE GÓES V I E I R A JÚNIOR 
Diretor Legislativo 
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